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Γεννήθηκα στη Λευκωσία το 1988. 

ΑΚΑΔΗΜΑΙΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ 
 
To 2010 έλαβα δίπλωμα Νοσηλευτικής από τη Νοσηλευτική Σχολή 

Κύπρου. 

Το 2012 έλαβα πτυχίο Νοσηλευτικής από το ΤΕΠΑΚ 

Το 2017 έλαβα μεταπτυχιακό τίτλο σπουδών στην κατεύθυνση της Προηγμένης                                     

Επείγουσας και Εντατικής Νοσηλείας από το Τμήμα Νοσηλευτικής του                                         

Τεχνολογικού Πανεπιστημίου Κύπρου. 

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ 

 
Από το 2019 είμαι Εκπαιδευτής του Κυπριακού Συμβουλίου 

Αναζωογόνησης  ALS, ILS, BLS, EPALS, GIC. 

Το 2018 έλαβα υποτροφία για 10ήμερη εκπαίδευση στη 

Μονάδα Εγκεφαλικών του Metropolitan Hospital στην Αθήνα. 

Το 2019 έλαβα από τον οργανισμό Angels Initiative την πιστοποίηση ως                                    

Νοσηλευτής Εγκεφαλικών. 

Το 2020 έλαβα από τον οργανισμό Know Stroke πιστοποίηση χρήσης της                                         

National Institutes Of Health Stroke Scale (NIHSS) για την αξιολόγηση της                               

σοβαρότητας εγκεφαλικού επεισοδίου. 

Το 2020 έλαβα από τον οργανισμό NHS Chest Heart & Stroke Scotland                                   

πιστοποιητικό για θρομβόλυση. 
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ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ 

 
2010-2011: Νοσηλευτικός Λειτουργός στο Παρασκευαΐδειο Χειρουργικό και 

Μεταμοσχευτικό Κέντρο, Λευκωσία;;; 

2011-2013: Νοσηλευτικός Λειτουργός στη Μονάδα Εντατικής Θεραπείας του 

Αρεταιείου Νοσοκομείου, Λευκωσία. 

2013- έως σήμερα: Νοσηλευτικός Λειτουργός στο ΤΑΕΠ του Γενικού Νοσοκομείου                 

Λευκωσίας. 
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ΣΥΝΤΟΜΟ ΜΗΝΥΜΑ 

Αγαπητοί και αγαπητές συνάδελφοι και συναδέλφισες, 

Η επιθυμία μου να δηλώσω συμμετοχή στις αρχαιρεσίες 

του Συνδέσμου μας, απορρέει από την αγάπη που έχω 

για το επάγγελμά μας. Δηλώνω λοιπόν παρών για την 

επίλυση των πολλών προβλημάτων του κλάδου που 

έχουν προκύψει και τα περισσότερα είναι γνωστά σε 

όλους μας. 

Είμαι αισιόδοξος. Πιστεύω στη δύναμη του Συνδέσμου 

μας, πιστεύω στη δύναμη του κλάδου και των 

συναδέλφων μου. Αισθάνομαι ότι μπορώ να προσφέρω. 

Δεν πιστεύω στα θαύματα. Όμως έχω μάθει να βάζω 

στόχους, να αγωνίζομαι και να τους πετυχαίνω. 

Στο νέο και απαιτητικό αυτό τοπίο θα είναι ιδιαίτερη τιμή 

για μένα να με τιμήσετε με την ψήφο σας, δίνοντάς μου 

τη δυνατότητα να συνεχίσω και να προσπαθήσω για τις 

προοπτικές ανάκαμψης του κύρους του λειτουργήματός 

μας. Σας διαβεβαιώνω ότι έχω μεγάλη διάθεση να 

προσφέρω σε αυτήν τη δύσκολη εποχή της νέας 

πραγματικότητας.  
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